

# ТАШКЕНТСКИЙ РАДИО

в Ташкенте

23 ЯНВ 1955

## Двадцатилетие театра имени М. Горького

25 января начинается неделя показа спектаклей Государственного русского драматического театра имени М. Горького в связи с исполнившимся 20-летием театра.

Ташкентский русский драматический театр был организован в 1934 году. Свой творческий путь коллектив начал с работы над постановками пьес, отражающих нашу действительность, рисующих образ советского человека. В первые годы театр показал произведения А. Корнейчука, Б. Ромашева, Н. Погодина. Значительно место занимали в репертуаре пьесы основоположника социалистического реализма М. Горького. Творческий рост коллектива, расширение тематики, стремление быть нужным народу в его огромном созидательном труде сделали театр популярным.

Зритель полюбил свой театр, стал его другом.

На сцене театра имени М. Горького ташкентский зритель увидел «Любовь Яровую» Б. Тренева, «Разлом» Б. Лавренева, «Оптимистическую трагедию» Вс. Вишневского, «Человека с ружьем» Н. Погодина, «Русские люди» К. Симонова, «Нашествие» Л. Леонова, «Платона Бречета» и «Балиновую рощу» А. Корнейчука, творения классиков русской и мировой драматургии — Н. В. Гоголя, Л. Н. Толстого, А. Н. Островского, А. П. Чехова, В. Шекспира, Ф. Шиллера, К. Гольдони, Ч. Диккенса, Б. Шоу. Коллектив осуществил постановку ряда пьес узбекских писателей: «Бай и батрак» Хамзы, «Предатели» З. Фатхуллина, «Заря востока» Н. Сафарова, «Шелковое сюзане» А. Баххара.

20-летие театра имени М. Горького — знаменательное событие в культурной жизни республики. Общественность города широко отмечает юбилей талантливого коллектива. Завтра в театре состоится итоговая зрительская конференция. С 25 по 31 января будет проходить неделя творческого зрительского просмотра. Зрители увидят лучшие спектакли сезона: «Настоящий человек» Т. Лондона, «Первый день праздника» Н. Хикмета, «Таня» и «Годы страстей» А. Арбузова, «Вишневый сад» А. Чехова.

31 января состоится юбилейный вечер, на котором будет показан новый спектакль «На дне» М. Горького.